


## Cutaden® Bebe

### Cremă protectoare

#### Ingrediente



Petrolatum, PEG-20 Stearate, Propylene Glycol Stearate, Zinc Oxide, Titanium Dioxide, Ichthammol, Disodium Lauriminodipropionate Tocopheryl Phosphates.

#### Caracteristici și beneficii

**Cutaden® Bebe** are în compoziție *Vital ET®*, un complex biofuncțional stabil, conținând tocoferil fosfat, dovedit științific ca fiind o formă naturală de vitamina E.

Vitamina E are activitate antioxidantă, iar aplicată cutanat oferă numeroase beneficii printre care:

-ajută la menținerea elasticității și a hidratării pielii, întărind filmul hidrolipidic cutanat;


-reduce inflamația cutanată;

-ameliorează microcirculația la nivelul pielii.

*Vital ET®* și-a dovedit eficiența în menținerea stării de sănătate a pielii sensibile, prin reducerea aspectului de roșeață a pielii determinat de diferite agresiuni externe: bacteriene și mecanice.

*Ihtiolul* din compoziția cremei oferă beneficii prin acțiunea sa antimicrobiană.

*Oxidul de zinc* formează o barieră temporară peste țesuturile expuse, cu efect în reducerea secrețiilor lichide și favorizează reepitelizarea.



Datorită beneficiilor sale complexe, **Cutaden® Bebe** menține sănătatea pielii bebelușilor care poate fi mai sensibilă deoarece nu este complet dezvoltată. Umiditatea, o schimbare a temperaturii, diversificarea alimentației sau dezvoltarea dinților pot cauza uneori iritații sau roșeață în zonele sensibile ale pielii. **Cutaden® Bebe** este un bun emolient și formează un strat protector la nivel cutanat.

**Cutaden® Bebe** calmează imediat după aplicare pielea inflamată a bebelușului. Roșeața și iritațiile sunt reduse vizibil. Pielea bebelușului se reface rapid și devine moale și netedă.

Prin formula sa unică, acest produs este recomandat pentru menținerea sănătății pielii la diferite vârste, de la bebeluși până la adulți.


#### Instrucțiuni de utilizare

**Cutaden® Bebe** este un produs pentru îngrijirea pielii. **Cutaden® Bebe** se aplică în strat subțire pe pielea curată și se masează ușor.

#### Precauții speciale la utilizare

**Cutaden® Bebe** nu se utilizează în caz de alergie la oricare dintre ingredientele produsului.

**Cutaden® Bebe** nu se aplică pe leziuni suprainfectate sau exudative. Ase evita contactul cu ochii.



#### Efecte secundare

În cazuri foarte rare pot apărea efecte cutanate moderate (ex. roșeață, înțepături, mâncărimi).

Dacă apar iritații și disconfort, se întrerupe utilizarea.

Dacă simptomele persistă, adresați-vă unui medic.

#### Păstrare

A se folosi preferabil înainte de data înscrisă pe ambalaj.

Data de expirare se referă la ultima zi a lunii respective.

Ase păstra la temperaturi sub 25 °C, în ambalajul original.

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

Orice reclamație va fi însoțită de cutia cu datele de identificare ale produsului.

#### Prezentare

Tub cu 40 g sau 100 g cremă.

#### Producător

#### Antibiotice SA

Str. Valea Lupului nr. 1, 707410 Iași,  
România

